林俊杰《梦想的声音 2》中改编《甄□传》主题曲

张靓颖主动演绎王菲金曲





对于喜爱音乐的朋友来说,每周五晚9时10分,一定不能错过浙江卫视《梦想的声音2》,除了能见证素人歌手圆梦过程,还能在家里享受一场视听盛宴。今晚精彩继续,神秘导师梁静茹现身,与几位常驻导师一起开启高水准音乐之旅。

在《梦想的声音 2》的舞台上,导师林俊杰的曲风一直不断变化,他可以飙高音改编《输了你赢了世界又如何》,也可以穿越回少年,完美演绎TFBOYS《我们的时光》,总是出其不意地给大家带来惊喜。

而今晚播出的节目,林俊杰再现魔术师级改编,把刘欢原唱的《甄嬛传》主题曲《凤凰于飞》演出舞台剧的效果,不仅完美驾驭高音部分,还大胆融入剧情让观众欲罢不能。帽衣凹出的新造型,更是收割一票少女心,就连筑梦团的老师们都大赞"这是《梦想的声音 2》舞台的突破,也是林俊杰自己的突破"。预告视频曝光后,许多网友都迫不及待想看现场效果。

尝试过一期节目,连续被两位素人歌手讨教的导师张靓颖,本期画风大变,主动要求被讨教,让网友百思不得其解,背后究竟是隐藏着什么玄机呢?而随后张靓颖也带来王菲金曲《只爱陌生人》,把性感跟俏皮的感觉,都在演唱中诠释得恰到好处。细腻的尾音处理,更是凸显出她在音乐方面的演唱技巧,神秘导师梁静茹都忍不住表示想再听一次。

《无问西东》发关系特辑 明年1月12日全国公映

由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生 主演,李芳芳编剧、导演的电影《无问西东》, 日前双发"他们为何而来"特辑,以及"盛放" 版人物海报。

海报中,王敏佳、陈鹏、沈光耀、张果果与 吴岭澜五大主演仿佛交融于浩瀚时空长河 中,他们或坚毅,或专注,或真挚,都在用眼睛 诉说着自己的故事,仿佛已做好准备盛放,迎 接一场盛宴的到来。

而在特辑中,主演们首度动情讲述《无问西东》曲折的故事脉络,五大主演分别为刻骨之爱情,为深情之守护,为家国之赤诚,为自由之求索,为真实之初心而来,只问深情,无问西东。电影《无问西东》将于2018年1月12日开年上映。

在电影《无问西东》曝光的这支情感特辑中,开篇便以"他们为何而来?"一句提问拉开序幕,也由此引出了影片主演们,面对镜头讲述影片的故事脉络。饰演王敏佳的章子怡表示,片中她与陈鹏的爱情单纯而纯粹。饰演陈鹏的黄晓明则透露:"陈鹏是个把自己放得很低的人,他向王敏佳表白的时候被推开了,但陈鹏非常坚定的说'我就是给你托底的人,什么都不怕,最怕你掉的时候把我推开。'"陈鹏对王敏佳无私而深情的守护,也让章子怡坦言:"剧本看到这一段的时候,我已经是泪如雨下了"

主演章子怡还透露,在影片的后半段,她 所饰演的王敏佳会蒙着面纱只露双眼,不能



用五官和面部的细微表情,来配合表现出很多的情绪:"我仅能在最自然的状态下,靠眼睛去说话,来表达人物的情感。感谢导演给了演员很大的表演空间,我也相信这是一个完



整的、有力量的角色。当你真正的活在这个人物的世界里,角色可以刻骨铭心的记忆在你的身体里面、你的血液里面,更加能体会到自己又重新活了一遍。"

"精英猎头"时光登《非诚勿扰》 获女嘉宾周美怡"对视"告白



高颜值"精英猎头"时光本周六晚(12月 16日)9时10分,登上江苏卫视《非诚勿扰》, 新鲜职业、帅气外形大受欢迎,并引发了一场 关于"遇到朋友各种求助,该不该拒绝"话题的大讨论,女嘉宾们上演花式吐槽,主持人孟非也给出了自己的独特观点。 关于"猎头",时光现场给出了自己的

关于"猎头",时光现场给出了自己的定义,"猎头主要就是给有工作的人,介绍更好的工作,相对高端一些,但不一定个个都是所谓的塔尖人士。其实与人打交道是一门大学问,凭借自己的专业能力和人才库,帮客户快速准确地找到合适的人才,同时加速各种人才职场生涯的发展,就是猎头的价值。"

时光的不懂拒绝,随即引发了热议。遇到 朋友各种求助,该不该拒绝?女嘉宾们上演了 花式吐槽。主持人孟非表态,"谁还没几个朋 友呢?但在生活当中,每个人也要试着去学会

拒绝,因为你如果什么都不拒绝,你会过不下去的。我们也要提醒一些人,在跟别人开口的时候,是不是自己也得好好想想,毕竟谁都不欠你的。我经常强调一个原则,做人能不打扰别人,就不要打扰别人。"

谈及感情话题,时光表示自己绝对不会 为了结婚而结婚。对于理想中的另一半,时光 希望对方是个懂事、漂亮的女孩,"因为工作 原因,我不会局限在哪个城市,希望她可以跟 着我一起在任何城市享受生活。"

女嘉宾周美怡先是主动唱起了情歌示好,"确认过眼神,我遇上了对的人!"后又献上了"对视"告白,"我要和男嘉宾对视三秒!"最后,时光成功进入了权利反转。

《勇敢者游戏》 洛杉矶首映 好"孕"来袭

巨石强森首次携怀孕女友亮相

日前,由索尼哥伦比亚影片公司出品的好莱坞动作冒险巨制《勇敢者游戏:决战丛林》在美国洛杉矶举办盛大首映。巨石强森、凯文·哈特、杰克·布莱克、凯伦·吉兰、尼克·乔纳斯五位主演乘坐片中越野车亮相,新同一日,即将再度当爹的巨石强森,首次携带怀孕女友在公众场合公开亮相,并调侃要给这位即将出生的小女儿取名叫"凯文",尼克·乔纳斯也在首映礼前刚刚得知,自己入国今年金球奖最佳电影原创歌曲提名,加上近日影片北美口碑解禁,获赞"圣诞档最适合影迷组团二刷的电影",整个剧组最近可谓是好"孕"连连。

首映当天的焦点无疑是主演巨石 强森。前不久女友劳伦刚为他怀上二 胎,而就在首映礼前几个小时,大女儿 西蒙以金球大使的身份,参加了金球奖 提名仪式。

整个剧组里,好"孕"的不只有巨石强森。尼克·乔纳斯在首映礼前刚刚获知自己拿到了人生第一个金球奖提名,他激动表示,得知自己拿到金球最佳电影原创歌曲提名后,立马告诉了自己的母亲,"她一开始还不相信,确认后激动得都快哭出来了"。而最让人激动的消息,莫过于影片在前期点映中,获得了大量好评。《好莱坞报道》、CNN等知名媒体纷纷点赞。

《勇敢者游戏:决战丛林》讲述了四名性格迥异的高中生意外穿越到险象环生的勇敢者游戏中,变身成为与自身性格外貌截然不同的游戏角色。面对丛林猛兽的袭击和邪恶势力的追捕,四人必须在冒险家(巨石强森饰演)的带领下,战胜重重危机,赢得游戏,才能获得重返现实的机会的故事。在结束了洛杉矶首映后,《勇敢者游戏:决战丛林》将于12月20日正式在北美上映,并将于明年1月12日正式登陆国内院线。

/ 记者 韩玉红 报道

邓男子加盟 《火星研究院》

《超凡魔术师》持续霸屏

近日,魔术界的"颜值担当"——时尚魔术师邓男子,录制了由汪涵,钱枫等担任主持的综艺节目《火星研究院》。节目中,邓男子身穿白色 T 恤搭配牛仔外套,颜值爆表,一上台就引得粉丝热情欢呼。

此外,作为国内首位,也是唯一一位两次摘得魔术界奥斯卡"梅林奖"的魔术师,邓男子还在节目中进行亲身魔术教学,并结合火星研究院的特色,将科学和魔术相结合,上演了一场惊心动魄的大型魔术表演,令一众现场嘉宾和观众大呼神奇。

由邓男子出任魔术总顾问, 范冰

冰、刘维等人参演的大型魔术类竞技综艺《超凡魔术师》开播以来,也是好评不断,多次登上了竞争激烈的周五综艺收视宝座,精彩的魔术表演让观众为之震惊。作为魔术总顾问的邓男子,也凭借其时尚帅气的造型和独特的魔术解说,吸引了大批粉丝,引发了一场魔术热。据悉,作为多次参加过湖南卫视的春节晚会、元宵喜乐会等大型晚会常客,邓男子近期也在为年末各大晚会做准备。从《超凡魔术师》到《火星研究院》,再到年末大型晚会的魔术表演,邓男子凭借超高的颜值、时尚百变的造型和魔术专业领域的广泛认可,持续霸屏。